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Негово Високопреосвещенство Митрополит 
Григорий взе участие в празника на Областна 
администрация – Кюстендил

На 25 април Негово Високопреосвещенство Врачанския митрополит Григорий 
– наместник-председател на Св. Синод и наместник на овдовелия Софийски 
епархийски престол, посети Кюстендилска духовна околия. Повод за 
архиерейското посещение бе честването на 25 години от създаването на 
Областна администрация – Кюстендил. Пристигайки в града, център на една 
от духовните околии на богохранимата и богоспасяема Софийска епархия – 
Кюстендилска духовна околия, Негово Високопреосвещенство бе сърдечно 
посрещнат в обновеното Архиерейско наместничество от Велбъждския 
епископ Исаак – втори викарий на Софийския митрополит, заедно с 
духовници от града. Митрополит Григорий се поклони на светините, 
съхранявани в храм „Св. вмчк Димитър Солунски“, а след това посети и 
сградата на Архиерейското наместничество.



Тържественото отбелязване на 25 години от създаването на Областна 
администрация Кюстендил започна с празничен водосвет, който се състоя в 
залата на Художествена галерия „Владимир Димитров – Майстора“ в града. 
Той бе отслужен от Наместник-председателя на Св. Синод, който бе 
специален гост на юбилея. Митрополит Григорий отслужи и молебен за 
здраве и благословение на служителите на Областна управа. Заедно с него 
съслужиха Негово Преосвещенство Велбъждския епископ Исаак – втори 
викарий на Софийския митрополит и архиерейски наместник на 
Кюстендилска духовна околия, архимандрит Василий, протосингел на 
Софийска митрополия, и кюстендилски духовници.

В края на последованието синодалният архиерей поздрави областния 
управител и служителите на администрация по повод 25-ата годишнина, 
както и присъстващите гости, благопожелавайки им здраве, Божията помощ 
и успехи в трудовете им занапред. Синодалният архиерей поднесе дар на 
Областната администрация – икона с образа на св. равноапостолни 
Константин и Елена – държавници, управлявали поверения им народ с вяра и 
мъдрост, овенчани от Бога с венеца на светостта.

Събитието бе уважено от бивши областни и заместник областни управители, 
заемали длъжностите от създаването на администрацията през 1999 г. до 
наши дни. На празника присъстваха областните управители от съседни 
области, представители на регионални институции и на съдебната власт, 
кметове и председатели на общински съвети, на работодателски и 
обществени организации.

В своето приветствено слово настоящият областен управител инж. 
Александър Пандурски изказа специални благодарности за добрата работа и 
коректното партньорство от страна на всички институции, настоящи и бивши 
служители на администрацията, областни управители и техни заместници. 
Той подчерта, че благодарение на всички тях в Кюстендилска област са 
реализирани редица важни проекти, инвестиции и полезни за обществото 
идеи.

В края на словото си областният управител излъчи общо послание и призив: 
„Независимо какво ще бъде политическото представителство след 
предстоящите избори, ние – държавата, общините и бизнесът, трябва да 
положим усилия, знания и опит, за да превърнем Кюстендилска област в 
едно добро място за бизнес, трудова реализация и достоен живот на нашите 
съграждани. Уверявам ви, че това още повече ще мотивира администрацията 



да предоставя възможно най-добрите услуги на жителите на област 
Кюстендил!“

На финала на тържествената част служителите на администрацията, 
бившите областни и зам.-областни управители си направиха общи снимки за 
спомен, които да останат за историята и в архива на Областна управа.

Текст: Весела Игнатова

Снимки: Областна администрация – Кюстендил
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